

S P R Á V A

o činnosti ZO – MB za rok 2005

Milé dámy, vážení páni, poslanci a poslankyne OZ obcí a hlavní kontrolóri bošáckej doliny!

Úvodom správy mi dovoľte, aby som Vás v mene svojom i tu prítomných kolegov starostov obcí bošáckej doliny srdečne pozdravil a poprial mnoho úspechov a hlavne zdravia vo volebnom roku 2006, ale aj v ďalšom období počas výkonu verejných funkcií v jednotlivých obciach bošáckej doliny.

Rok 2005 bol druhým rokom činnosti združenia obcí mikroregiónu Bošáčka, ktoré bolo založené za účelom trvalo udržateľného rozvoja obcí bošáckej doliny s cieľom rozvoja spolupráce medzi samosprávami obcí mikroregiónu, spolupráce s mikroregiónmi v SR a rozvoja cezhraničnej spolupráce mikroregiónov Slovensko – moravského pohraničia pod Lopeníkom.

Spolupráca v rámci združenia medzi jednotlivými obcami bola v roku 2005 orientovaná hlavne na spoločné poriadanie športových a kultúrnych podujatí. V minulom roku obce úspešne zorganizovali turnaj v stolnom tenise, futbale a taktiež požiarne súťaže, kde si zúčastnení v rámci súťaženia vymieňajú svoje skúsenosti v práci pri organizovaní a činnosti organizácií.

Na úseku rozvoja agroturistiky sme v roku 2005 v rámci zmluvy o spolupráci podali žiadosť v programe iniciatívy spoločenstva INTERREG III. A, ktorého hlavným zámerom je propagácia mikroregiónov, budovanie turistických a cyklistických chodníkov s ich označením formou oznamovacích tabúľ a turistických sprievodcov. So súčasným stavom v rámci získaného nenávratného príspevku z programu INTERREG III. A, Vás v ďalšom bode programu oboznámi p. starosta Novej Bošáče.

V roku 2005 sa výkonný výbor ZO – MB zúčastňoval pravidelných jednaní v rámci spolupráce Slovensko – moravského pohraničia pod Lopeníkom so starostami obcí moravskej strany, kde hlavným bodom jednaní bolo zabezpečenie výstavby a kolaudácie rozľadne na Veľkom Lopeníku. Najväčšiu starosť a organizačné zabezpečenie výstavby mala obec Lopeník s jej starostom p. Vráblikom.

Mikroregión Bošácka prispel na výstavbu rozľadne sumou 150 tis. ĀK – 194 850,- Sk, ktoré boli použité na materiál rozľadne. Taktieľ sa v rámci možností zúčastnili s občanmi našich obcí na prácach pri úprave terénu okolia rozľadne, budovaní lavičiek, prístreškov a sociálnych zariadení, ktoré boli potrebné k otvoreniu rozľadne.

Slávnostné otvorenie rozľadne sa uskutočnilo v mesiaci júl 2005 za vysokej účasti občanov Slovensko – moravského pohraničia, prizvaných hostí a samotný priebeh otvorenia bol symbolom bratstva Čechov a Slovákov v rámci cezhraničnej spolupráce mikroregiónov Slovensko - moravského pohraničia pod Lopeníkom.

Verím, že aj v ďalšom období sa budeme pravidelne stretávať na rozľadni a tým upevňovať dobré medziľudské vzťahy medzi samotnými občanmi Slovensko – moravského pohraničia.

Pre ďalšie obdobie činnosti združenia doporučuje výkonný výbor ZO – MB zamerať plán činnosti na sociálne – ekonomický rozvoj mikroregiónu v rámci možností operačných programov EÚ na renováciu a rozvoj obcí, hlavne pri tvorbe dokumentov na podporu združenia so získavaním finančných prostriedkov z fondov EÚ a štátneho rozpočtu SR.

Preto, ako predseda združenia doporučujem všetkým členom združenia dôsledne zvážiť, prejednať a prípadne schváliť ďalšiu činnosť ZO – MB, ktorá by mala vychádzať hlavne z Vašich návrhov a podnetov.

Vážené dámy a páni, verím, že v priebehu rokovania Valného zhromaždenia ZO – MB prispejete svojimi návrhmi k vylepšeniu činnosti nášho združenia pre ďalšie obdobie.

Āakujem za pozornosť.

